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MAC 198. MAB 398 VZORKOVACI ZESILOVAC

MAC 198, MAB 398 CKAHVPYIOWWME VCWIMTENM e MAC 198, MAB398 SAMPLING AMPLIFIERS e MAC 198, MAB 398
ABTASTUNGSVERSTARKER

ﬁd@lﬂlékﬁ vzorkovaci zesilovac sledovaciho
typu, uréeny pro jednotky shéru analogovych

T+
od Lk z i !
dat a obecna pristrojova pouZiti. siout
‘Mezni hodnoty: i
e min. max. 2
b +18 vV
£ U W
S e +7 v Zapojeni vyvod( (pohied shora)
=l —30 v
P." 500 mW 1 +U..— kladné napajeci napéati
12) i neomezen 2 TRIM— kempenzace vstupni napstove
: 3} 10 5 nesymetrie
e il o 3 IN — analogovy vstup
D, MAC 198 29 125 OC 4 —U,. — zApOME Napajeci napéti
- MAB 398 0 +70 C 5 OUT — vjstup
.ﬁ:“g —S55 +135 °G 6 €, — paméfovy kondenzator
7 LR - logicky referenéni vstup
) Pii &, = 70 °C sniZit £, linearné o 6,5 mW/K. & S5/H — logicky vstup
%) Doba zkratu na vystupu.
3) Doba zkratu pamefoveho Kondenzéloru. Pouzdro 10 641
Charakteristické udaje: D, =25°C, Uy =H15V, U =25V, Uys =0V,
: A, = 10 k&, neni-li uvedeno jinak.
g MAC 198 MAB 398
Zékladni hodnoty:
Provoz vzorkovani: nom. | min.—max. | nom. | min,—max.
Vstupni napefova nesymetrie
Uge =25V ... £1B Y th 1,0 =3,0 2.0 =70 mYy
Vstupni klidovy proud
Use=25V .. +18V e 5,0 =25 10 <50 nA
Chyba zesileni
U=x115V Ex 0,002 =0,005 0,004 =0,01 %
Priinik vstupniho signalu na vystup — paméfovy provoz
f=1kHz, U=1115V, G,=10nF 96 =86 a0 =80 dB
Vystupni odpor (pamétovy provoz) Ra 0,5 =20 0,5 =40 Q
Rozpinaci skokové napéti
Us=0V, C,=10nF, U, =5V?) Ly 0,5 =20 1,0 =25 mV
| Mapéjeci proud
Uee=d5V .. 118V foe 4.5 =55 4.5 =65 mA
Vstupni proud logickych vstup he 2.0 =10 2,0 =10 uh
Zbytkovy proud do pamétového kondenzatoru?)
paméfovy provoz,
U =45V ... 1BV lea 30 =100 30 =200 pA
Potlaceni viivu zmén Uggna U,
Usc=15V ... +18V SVR | 110 =80 110 =80 dB
Lagick:_'a diferentni Groven (prahové logické napéti) U, 14 |08...24 14 | 08...24 v

') Pamétovy provoz je citlivy na parazitni vazbu mezi vstupnimi logickymi signély a pamétovym kondenzatorem (napf. kapacita 1 pF zplsobi
neZadouci skok o 0,5 mV pfi zméng logického napéti 5 V a pii hodnoté paméfového kondenzétoru 0,01 wF). Velikest nezéddouci zmény je ne-
piimo umerma vellkosti pamétove kapacity.

“)} Zbytkovy proud se méfi pii leploté prechodu 25 °C, zaruéuje se v celém rozsahu vstupnich napéli—11,5V 2 U S+11.5V.



8011 | 10PROVSECBECNE POUZITI & OSTATNI ANALOGOVE (0

Provoz vzorkovéani: MAC 198 MARB 398

ﬂ':1 min = ﬁa & ?}.a max: UCG =16, min.—max. min.—max.
R =10k, Uy =25V, Uy, =0V

Vstupni napétova nesymetrie

Upe=15V...+18Y Ug =50 =10 mV
Vstupni klidovy proud

Upe =45V ... +18YV lg =D =100 nA
Chyba zesileni

U=1115V E, =0,02 =0,02 %
Vystupni odpor (pamétovy provoz) Ao =4 =6 Q

Informativni hodnoty:

9, =25°C, Ugg==%15V, C;= 0,01 pF,
B =10k, U, =25V, Us=0V,
neni-i uvedeno jinak
Provoz vzorkovani:
Vstupni cdpor
U=x115V R, 10 Q
Upinaci doba
— pfesnost sledovani
U; = 0,1 ?f"n
Cy=1000pF, Uy=10V Lo . 4
Cy=10nF, U;=10V e 20
Mabijeci proud pamétového
kondenzatoru
U—UU,=2V [ 5 mA

BB

Typické provozni zapojeni




ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY

VZORKOVACI ZESILOVAC

MONOLITICKY VZORKOVACI ZESILOVAC SLEDOVACIHO TYPU,

URCENY PRO JEDNOTKY SBERU ANALOGOVYCH DAT

A OBECNA PRISTROJOVA POUZITI.

MEZNI HODNOTY:

min. max.
Uce +18 V'
Ur ' Uce v
+Uzss +3 Vi
—Urys —30 v
Pror 1) 500 mW
to ) neomezen Zapojeni vjvedl (pohled zespodu)
tg? 10 s
ﬂi ) MAC198 —55 +125 °oC 1 +Uee kladné napdjeci napéti
MAB398 0 +70 L o TRIM kompenzace vstupni napéfové
tstg —55 +155 oC nesymetrie
_— 3 IN analogovy vstup
W PR ﬂ” z 0°C snitit Py, linedrné o 6,5 mWw(K. 4 _UCC rdporné napdjeci napéti
2y Doba zk.otu na vystupu. 5 OUT vystup
J) Dsba zkratu paméfového kondenzatoru. 6 Cy pamétovy kendenzétor
7 LR logicky referenéni wstup
8 S/H logicky vstup
POUZDRO: 10—6/1
CHARAKTERISTICKE UDAIJE: MAC198 MAB398

Zékladni hodnoty:

$a = 25°C, Uge = +15V, Ui = 25V, Ung = 0V,
Ry = 10 k2, neai-li uvedeno jinak.

Provoz vzorkovani: nom. min.-max.

Vstupni napétova nesymetrie

Uee = +5V...+18V Uro 1,0 =30
Vstupni klidovy proud

Uee = isv...im\! l1g 50 =25
Chyba zesileni

U= £15YV Ea 0,002 =0,005

Prinik vstupniho signélu
na vystup — pamétovy

provoz
f=1kHz, Uy = +115V,
Cy = 10nF 96 z 86
Vystupni odpor {(pamétovy
provoz) Ro 0,5 =20

Rozpinaci skokové napéti
Up =0V, Cy = 10 nF,

Ui = 5V?2) Ug 0.5 =20
Napajeci proud
Uce = +5V... +18V lee 4,5 =55

Vstupni proud logickych vstupl |7 2.0 =10
Zbytkovy proud do

pamétového kondenzdtoru ?)

paméfovy provoz,

Uee = 4+5V...+18V lco 30 = 100
Potlaceni vlivu zmén Uce na Uro

Uce = +5V...+18V SVR 110 = 80
Logicka diferencni Groven .

(prahové logické napéti) Uy 14 08...24
Bamin = #a £ Pamax, Uce = i15 V,RL = 10kQ, U = 25V, Upr = 0 V.
Provoz vzorkovani: min.-max.
Vstupni napétova nesymetrie

Uoc = +5V...+18V Uio =50
Vstupni klidovy proud

Ugc = +5V...+18YV lig =75
Chyba zesileni

U= 4+15V Ea = 0,02
Vystupni odpor

<4

{pamétovy provoz) Ro

52

nom. min.-max.

2.0 =70
10 < 50
0,004 =001
90 = 80
0,5 = 4,0
1,0 =25
4,5 =65
2,0 =10
30 = 200
110 = 80
14 08...24

min.-max.

=10
=100

=002

%

m\
nA - Typické provozni zapojeni
Informativni hodnoty:
Ba = 25°C, Ugc = £15V, Cu = 0,01 uF,
R = 10kQ, U =25V, Ue = 0V,
dB neni-li uvedeno jinak. !
Provoz vzorkovani:
I} Vstupni odpor :
Ur= +115V Ry 100 @
Upinaci doba — pfesnost
sledovani .
my Ur =017
A Cuy = 1000 pF, Up =10V tagy 4 pus
m Cy=10nF, U =10V  takw 20 ps -
uh Nabijeci proud pamétového
kondenzdtoru
U—Ug=2V Ic 5 mA
pA
dB
!
\'

) Paméfovy. provoz je citlivy na parazitni vazbu

mezi vstupnimi logickymi signdly a poméfovym

mV kondenzatorem (nopf. kopacita 1 pF zplsobi
neiddouci skok o 0,5 mV pfi zméné logického

napéti 5 V a pfi hodnoté paméfovihe konden-

nA zatoru 0,01 wF). Velikost neiddouci zmény je
nepiimo Umérnd velikosti pamétové kapacity. )
o ?) Zbytkovj proud se méii pii teploté prechodu
25°C, zaruéuje.se v celém rozsdhu vstupnich
n- napéti —11,5 V < Uy = +11,5 V.



